
Cookie tájékoztató 

Weboldalunkon „cookie”-kat (továbbiakban „süti”) alkalmazunk. Ezek olyan fájlok, melyek 

információt tárolnak webes böngészőjében. Ehhez az Ön hozzájárulása szükséges. 

A „sütiket” az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény, az elektronikus 

kereskedelmi szolgáltatások, az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes 

kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvény, valamint az Európai Unió előírásainak megfelelően 

használjuk. Azon weblapoknak, melyek az Európai Unió országain belül működnek, a „sütik” 

használatához, és ezeknek a felhasználó számítógépén vagy egyéb eszközén történő 

tárolásához a felhasználók hozzájárulását kell kérniük. 

1.”Sütik” használatának szabályzata 

Ez a szabályzat a domain név weboldal „sütijeire” vonatkozik. 

2.Mik azok a „sütik”? 

A „sütik” olyan kisméretű fájlok, melyek betűket és számokat tartalmaznak. A „süti” a 

webszerver és a felhasználó böngészője közötti információcsere eszköze. Ezek az adatfájlok 

nem futtathatók, nem tartalmaznak kémprogramokat és vírusokat, továbbá nem férhetnek 

hozzá a felhasználók merevlemez-tartalmához. 

3.Mire használhatóak a”sütik”? 

A „sütik” által küldött információk segítségével az internetböngészők könnyebben 

felismerhetők, így a felhasználók releváns és „személyre szabott” tartalmat kapnak. Lehetővé 

teszik Önnek, hogy mozogjon webhelyeinken és használja a különböző funkciókat. Például a 

korábbi lépésekre, beírt szövegre való emlékezés megkönnyíti a használatot, amikor 

visszanavigál egy oldalra ugyanabban a munkamenetben. Ezek a sütik nem azonosítanak 

egyénileg. 

4.Milyen „sütikkel” találkozhat? 

Ideiglenes „sütik”, melyek addig maradnak eszközén, amíg el nem hagyja weboldalt. 

Állandó „sütik”, melyek webes keresőjének beállításától függően hosszabb ideig, vagy 

egészen addig az eszközén maradnak, amíg azokat Ön nem törli. 

Harmadik féltől származó „sütik”, melyeket harmadik fél helyez el az Ön böngészőjében (pl. 

Google Analytics). Ezek abban az esetben kerülnek a böngészőjében elhelyezésre, ha a 

meglátogatott weboldal használja a harmadik fél által nyújtott szolgáltatásokat. 

Sütik típusai 

Elengedhetetlen munkamenet „sütik”: Ezek használata elengedhetetlen a weboldalon 

történő navigáláshoz, a weboldal funkcióinak működéséhez. Ezek elfogadása nélkül a honlap, 

illetve annak egyes részei nem, vagy hibásan jelenhetnek meg. 

Teljesítménymérésre vagy elemzésre használt „sütik”: Ezek segítenek abban, hogy 

megkülönböztessük a weboldal látogatóit, és adatokat gyűjtsünk arról, hogy a látogatók 



hogyan viselkednek a weboldalon. Ezekkel a „sütikkel” biztosítjuk például, hogy a weboldal 

az Ön által kért esetekben megjegyezze a bejelentkezést. 

Funkcionális „sütik”: E sütik feladata a felhasználói élmény javítása. Észlelik, és tárolják 

például, hogy milyen eszközzel nyitotta meg a honlapot, vagy az Ön által korábban 

megadott, és tárolni kért adatait. 

Reklám „sütik”: Ezek segítségével a weboldalak az Ön érdeklődési körének leginkább 

megfelelő információt (marketing) tudnak nyújtani. Ehhez az Ön kifejezett belegyezése 

szükséges. Ezek a sütik részletes információkat gyűjtenek böngészési szokásairól. 

A legtöbb „süti” nem tartalmaz személyes információkat, segítségével nem azonosíthatók a 

felhasználók. A tárolt adatok a kényelmesebb böngészésért szükségesek, tárolásuk olyan 

módon történik, hogy jogosulatlan személy nem férhet hozzájuk. 

Sütik letiltása 

Amennyiben a Felhasználó nem szeretné, hogy ilyen azonosító jel kerüljön a számítógépére, 

módja van a böngészőjét úgy beállítani, hogy az ne engedje meg az egyedei azonosító jel 

elhelyezését, vagy csak bizonyos egyedi azonosítók elhelyezését engedje meg, ilyen esetben 

azonban lehetséges, hogy egyes Szolgáltatásokat nem, vagy nem olyan formában ér majd el 

a Felhasználó, mintha engedélyezte volna az azonosítók elhelyezését. 

 


